



## **МИБ приветствует назначение Дениса Иванова Председателем Правления МБЭС**

16 апреля 2018

**Международный инвестиционный банк приветствует назначение заместителя  
Председателя Правления Дениса Иванова на пост Председателя Правления  
Международного Банка Экономического Сотрудничества**

Москва, 16 апреля, 2018 года.

Международный инвестиционный банк (МИБ) приветствует решение стран - акционеров Международного Банка Экономического Сотрудничества (МБЭС) утвердить Дениса Юрьевича Иванова в должности Председателя Правления этого международного института развития.

Кандидатура Д.Ю. Иванова была выдвинута на пост руководителя МБЭС Правительством Российской Федерации и единодушно поддержана странами - членами МБЭС.

Денис Иванов более пяти лет проработал в Международном инвестиционном банке на позиции Заместителя Председателя Правления, где в последнее время курировал «Кредитно - инвестиционный блок», ключевой бизнес - дивизион МИБ. Начиная свою карьеру г-н Иванов в Министерстве иностранных дел Российской Федерации, много лет проработал в г. Лондоне, где, в частности, руководил Представительством Внешэкономбанка в Великобритании.

Финансист - международник с блестящим дипломатическим и бизнес-образованием, Денис Иванов сыграл одну из ключевых ролей в новой управленческой команде МИБ, которая в 2013-2017 годах под руководством Председателя Правления Николая Косова осуществила успешный перезапуск банка, в короткий срок превратив его в мощный, авторитетный, признанный в мировом сообществе финансовых институтов банк развития.

«Сегодня институты развития приобретают особую роль - отметил Денис Иванов, - ведь только им, во многом, по плечу задачи, остро стоящие сегодня перед человечеством: интеграция экономик, создание современной инфраструктуры, борьба с изменениями климата, поддержка инноваций. Своей основной целью на новом посту я вижу активизацию деятельности МБЭС в качестве современного, динамично развивающегося института, специализирующегося на поддержке внешнеторговых операций и расширении экспортного потенциала стран-участниц. Огромный опыт формирования и реализации новой стратегии, приобретенный в Международном инвестиционном банке, будет крайне полезен для эффективного внедрения в МБЭС лучших практик работы международных банков развития».

«Я рад поздравить моего коллегу и товарища Дениса Иванова с назначением на этот высокий пост, - сказал Николай Косов, Председатель Правления Международного

инвестиционного банка, - считаю это достойным признанием на международном уровне его высокого профессионализма и незаурядного таланта. Денис Иванов проявил себя в МИБ как яркий организатор и харизматичный лидер. Сложно недооценить его огромный личный вклад в становление таких ключевых для МИБ направлений, как разработка новой стратегии банка, построение кредитно - инвестиционной деятельности, организация работы по привлечению фондирования, получение кредитных рейтингов, развитие партнерской сети. Я твердо уверен, что под руководством Дениса Иванова наш давний партнер МБЭС начнет новый этап в своей истории».

Николай Косов подчеркнул, что МИБ готов всемерно содействовать более тесному взаимодействию двух банков. В настоящий момент обсуждаются возможные формы и инструменты дальнейшего сближения МИБ и МБЭС. Не исключается, в том числе, возможность формирования банковской группы. При этом имеется общее понимание, что оба банка сохранят свою независимость.